

Z radarů v obci si řidiči vrásky nedělají

Měřiče rychlosti v obci mají řidiče domnětit zpomalit. Průzkum ale ukázal, že nouzový signál dává jen málokdo.

■ David Kratochvíl
Jihlava

Dlouhou Brittici denně projezdí po hlavním silničním tahu Jihlava – Znojmo tisíce aut. Sedm řidičů z deseti ale dodržuje maximální povolenou rychlost 50 kilometrů v hodině. Vyplyváno údajů měřičů radarů, které v obci každé dva týdny pravidelně ze zařízení sbírají.

Někteří šoféři se obdělají i umohonosilně vyšší rychlostí. Vyhynkou nejsou ani karetníři, kteří Dlouhou Brittici dojezdí prolem rychlostí přibližně 170 kilometrů v hodině. Co je na tom nejlivost, šoféři mají hazardní řízení se utvářet nejen v noci, ale klidně i během takhle jezdí dopoledne, respektive v keroukoliv den i noční dobu, krouží hlavnou starostou Jarobě Kralův při nahližet do dat, které radar zaznamená.

Totožný radar jako v Dloubě Brittici má v dnešní době už většina obcí v okresu. Vedení radary měří obecně úroveň radary nahlížet do dat, které radar zaznamená.

Právě naproti ignoranci řidičů udržovat rychlost v obci vede zastupitelé v Jarném k tomu, o polizení měřiče rychlosti v obci vůbec neuvážovat.

Vřou, že zařízení bude psychologicky působit na řidiče, aby sundali nohu z plynu.

Obce podle oslovených starostů nemají žádné plány na to, aby donutily řidiče rychlosti dohrozit. Proto na radarech alespoň omezují zobrazovanou rychlost. Například v Třebči radar ukazuje maximální rychlost 80 kilometrů v hodině.

Obci má každý řidič projít před podstatnou. Mechem, aby se ze silnice vysoušet měřičem stali závodní dráhy, kde by si šoféři díky radaru zneřili, jaké jsou schopni dosáhnout maximální rychlosti. Třís místostarosta Vladislav Hynk.



Rychlost monitoruje i radar v Třebči. Foto: David Kratochvíl

Policejní mluvčí Jana Kroučková podotýká, že od nového roku na Jihlavsku funguje Kratochvíl dopravní družstvo, které pomocí 26 policistů dohlíží na provoz na pozemních komunikacích. „Jednak o každé den a každou minutu nemůžeme být v kontaktu, připomíná.

Klíčová města podepsala směřování ke smluvně

Hotel zdobí špičkové bonsaje